

OCME 联系信息

如需一般信息和帮助，您可以 全天候拨打
212-447-2030 联系 OCME。

其他资源和支持

OCME 有一份提供哀伤咨询、受害者服务和埋葬援助资源的机构和慈善组织的名单。

如需更多信息，请访问我们的网站
nyc.gov/ocme 或致电

212-323-1350 联系外展组。外展组每日工作时间为上午 9 点至下午 5 点。

笔记筆記：



死亡证明、尸检报告和个人财物

如果无法安排葬礼怎么办？

可能有资源可用于帮助您埋葬/火化您的亲人。如果您无法安排葬礼或需要更多时间，请致电 **212-323-1350** 联系我们的**外展部**以获取进一步指导。外展部每日工作时间为上午 9 点至下午 5 点。

如何获取死亡证明？

殡仪馆负责人可以帮助您获取死亡证明的副本。死亡证明也可以直接通过**纽约市健康与心理卫生局 (DOHMH) 的生命资料统计局**获取。如需了解如何通过纽约市健康与心理卫生局获取死亡证明，请致电 311 或访问 www1.nyc.gov/site/doh/services/death-certificates.page。

如何获取检查结果？

死亡证明中会报告死亡原因和方式。如果进行了尸检，死者的直系亲属可以免费获取尸检报告副本（包括所有参考的实验室报告），报告可在线索取，网址为 <https://www.nyc.gov/site/ocme/records-requests/records-requests-familynok.page>。

大多数尸检报告及其相关实验室报告可在 90 天内完成并发送，但有些病例需要更长时间才能完成所有检测报告。检查结束后，如果还有关于调查结果的问题，直系亲属可通过 **OCME 总机 212-447-2030** 联系法医病理学协调员。

如果死亡证明上的死亡原因是“有待进一步调查”，这是什么意思？

通常，法医需要进行更多检测来确定您的亲人的死亡原因和/或方式。在这种情况下，死亡证明上的初始原因和死亡方式可能列为“有待进一步调查。”更多的检测可能包括微生物培养、毒理学检测、显微镜下检查组织样本，和/或审查医疗记录或其他调查报告。

法医收到并审查更多检测的结果后，将出具尸检报告，并对死亡证明进行修改，注明死亡原因和方式。大多数调查会在 90 天内完成，但有些调查会需要更长时间。请注意，您无需等待您的亲人的修改后的死亡证明被发给殡仪馆。

我的亲人的个人财物存放在哪里？

如果死亡地点不在医疗机构，且没有家人在场，个人财物可能被保管在死者住所内，或被带到死亡发生地辖区的警察局；然后从那里转交给纽约市警察局 (NYPD) 财产文员。如果您的亲人在医疗机构去世，则入院时其身上穿戴或携带的任何个人财物通常都将由该机构保管。OCME 工作人员可以为您提供相应机构/设施的名称和电话号码进行跟进。

个人财物，包括衣物和其他物品，可能已被运送至 OCME，随后将在您的亲人被移送时交送至殡仪馆。在发生凶杀案或可疑情况时，纽约警察局可能会扣留财物作为证据。

在家庭和社区需要帮助的时候提供服务

调查员:

法医病理学中心:

OCME 案件编号:

致电 OCME 时，案件编号会有帮助



OCME 为何要介入？

首席法医辦公室（OCME）是負責調查

首席法医办公室 (OCME) 负责调查纽约市所有因暴力犯罪、事故、自杀、突发事件（在外表上身体健康的情况下）、无医生看护、在惩教设施内或任何不寻常或可疑 情况下发生的人员死亡事件。

OCME 利用法医科学和医学保护公众健康并提供公正的司法服务。我们对死亡事件进行独立调查，并分析证据，在家庭和社区最需要帮助的时候为他们提供答案。

我的亲人将被送往哪里？

根據死亡地點和環境，您的親人將被送至 OCME 三個中心之一進行檢查和/或保存。這三個中心分別位於曼哈頓、布魯倫和皇后區。將分配一個 OCME 案例編號並提供給您以供參考，同時也會告知您的親人的移送地點。如果您對您的親人的當前存放地點有疑題，請致電 OCME 總機號碼 212-447-2030，聯絡我們全天 24 小時通訊組。

检查、辨认和移送程序

需要屍檢嗎？

需要尸检吗？

我们将指派一名法医（法医病理学家）对您的亲人进行检查，通常是在他们被送至法医病理学中心的第二天早上。该法医将负责确定死亡原因和方式。可以进行尸检来作出决定。

尸检是对死者进行的外部 and 内部检查。在尸检过程中，法医可能保留样本以进行诊断测试。这些测试都不会妨碍您的亲人的葬礼安排，尸检也不会影响瞻仰遗容。在大多数情况下，进行尸检的决定不会延迟您的亲人移送殡仪馆的时间。

如果您不同意进行尸检，您应尽快通过拨打我们的 OCME 总机 212-447-2030 与我们的全天 24 小时通讯组联系，以通知 OCME。是否进行尸检的最终决定由法医做出，他可能会与您联系以进行进一步讨论。

我的亲人什么时候可以被移送至殡仪馆？

在检查结束并且满足身份识别要求后，您的亲人可以被移送。大多数情况下，您的亲人将在被送抵 OCME 的第二天接受检查，并可以移送。但有些情况则需要更长时间。您可以 拨打 OCME 总机 212-447-2030 联系法医支持组，了解亲人的情况。您的亲人必须被移交给有执照的 殡仪馆负责人。

谁可以申请为死者安排葬礼？

有资格安排葬礼的人员包括由死者在书面文件中指定的人员、配偶或同居伴侣、成年子女、父母、兄弟姐妹或代表死者行事的其他个人或组织。有关根据《纽约州公共卫生法》认领亲人的信息，请咨询殡仪馆责任人或律师。

死者身份识别的程序是什么？

每个由 OCME 为其签发死亡证明的个人都需要进行身份识别。您的亲人的身份可以通过几种方式进行识别，包括指纹、视觉识别、医疗和牙科记录、或 DNA 比较。识别方法将根据具体情况而有所不同。大多数情况下，家人无需前往 OCME 机构来确认亲人的身份。检查当天，一名 OCME 代表将与您联系并提供进一步的指导。

在此对话中，您可能还会被要求 提供或确认人口统计信息，用于死者身份识别和死亡证明，例如死者的全名和出生日期。如果 OCME 确定需要您亲自到场才能完成身份识别，工作人员将与您联系，安排您在我们的某个家庭服务中心会面。

OCME 的哪些人员会

前往死亡现场？

如果死亡地点不在医疗机构（或是在某些医疗机构），您可能见到或会见一名法医调查员 (Medicolegal Investigator, MLI) 和/或法医运输团队 (Medical Examiner Transportation Team, METT) 成员。

法医调查员

法医调查员收集信息以协助法医确定死亡原因和方式。MLI 会调查死亡发生现场，并且可能与您面谈，获取有关死者情况的重要信息。这可能包括医疗和社会历史以及导致其死亡的事件等信息来确定。法医调查员为 OCME 工作，不是警察。

法医运输团队

METT 负责将死者从死亡地点运送到我们的法医病理学中心。METT 使用专门的设备，以有尊严且专业的方式移送您的亲人。

我可以在哪里瞻仰我的亲人

希望瞻仰亲人的家人可以联系殡仪馆负责人，殡仪馆负责人会在后事安排以及在殡仪馆瞻仰遗容方面提供协助。